

दस साल में सूख गए तालाब, पोखर और कुंड बकरी के दूध और मांस प्रसंस्करण पर प्रशिक्षण

मिटने के कगार पर आई प्राकृतिक जल संपदा की धरोहरें, अतिथि कर्जों ने खत्म कर दिए लाभदायक खनिज के स्रोत



सूखे पड़े प्राकृतिक कुंड में खेतों बसे। दूसरे दिन में सूखा पड़ा सरसखी कुंड - जलदास



महाविद्यालय कुंड के जलोद्धार पर पर्यटन विभाग ने सालों पहले 55 लाख का खर्च किया, पर हमें पानी नहीं है। वह खेत का मिदर बना हुआ है।

कोलाहल और तालाब वाली जली का तालाब खतरा है, हमें बकरी मांसे का पानी ब्रुन कात ख, पर अब वह भी देखने और सुने लक्ष्य हो ग र्च है। बमुद कितां सौ बुरां, स्पम फट, बनलते फट, यमयो फट, अमकुंड और उमले अने के कुंडों ही रो खी, पर इनको उपयोक्त अव नही बची। कई सूख गइं तो नम्य सुडन के प्रदूषित पानी की बज्द से इस्का जल स्रोत भी प्रदूषित हो चुका है।

जलदास संबलपुर, मधुसूरा, गोकुलपुर नाम अनेके स्थान नहीं हैं, जो तीन साल पहले तक तालाब वाली थे तालाब, बरखंड कुंड और हिल ताल में स्रोत लयतकर सारत हैं। बमुद ही समाज के बहुर से युवा ऐसे हो कुंडों और तालाबों में छलांग लगाते हुए बड़े हुए हैं। हीनू पूरा के मान और पसुन पर के जलो की भी पोखरा में हुको अंभी तक बच है। अब बकरी दिनचों, मारोपेड

और देखिये संस्कृति ने इन्हें जन्म देकर लिया है, पर प्रदुशीकृत जलो के पानी की माक और उनके सारनों का सेवर ने आज भी करना नहीं है, पर आज कुंड, तालाब, पोखर और कुंडों अनेक के रूप में सिमट चुके हैं।

बाजरी की कमी, बंकरीट में सुद और जलवायु परिवर्तन से प्राकृतिक जल स्रोत डिपर्म का हु, अबकरी ने जल स्रोतों को

इनेका के लिए संद बर देने में कोहं जुन नहीं किया। अब खतर में कुंड और तालाब मिने-पुने हैं और जो है, वे वा रो बंद पाने की पोखर हैं अथवा पसर का लिखाव और पाने की आस में टकरती लगातार हुए हैं।

मधुसूरा-बुधन में कुंड, तालाब और पोखर दिपने दस साल में नाब हो हो गे जो है, वे अने नाम के अमुक्य प्राकृतिक जल स्रोतों का कारक नहीं रहे और तो

और कुंडों भी सूख चुके हैं। फट किजा हो अथवा राजकोय योडलयन के पार का कुंडों या फिर बान-बनियों के कुंडों या फिर मली-मुदुवों के।

श्री कृष्ण जन्म स्थान के पास का पोखरा कुंड का दो टकर से ज्वात सम्य पहले जलोद्धार हो चुका है। हमें कुंड योडिये तक जाने है, लेकिन कहां युन है। वह न बहता है और न ही पतत है। हमें योडिये

पर बने तेजके पाने के अथवा में जतिन नहीं रहे। वह पकोटे में बंद है और दूर से देखने लक्क ही बचा है। लेकिन भन्ने हो श्रीकृष्ण जन्मस्थान सेवा संस्थान, जो इसकी देखरख पर पेश खर्च कर रहा है और इसके सौचों को बचाए हुए है। सरलवी कुंड तो सत क्षेत्र में दिखात ही नहीं है। बलभर कुंड भी भी वहां हालात है जो लिग जल सौच सा अट्टक बच है।

संबल, बूद, कल, गोकुलपुर को सम्यद बकरी अमुकयन संस्थान में सुव संरिक्त बकरी मांस उत्पाद प्रसंस्करण पर पान दिवस सं प्रशिक्षण का समान किया गया।

प्रशिक्षण पाठ्यक्रम के निदेशक डॉ. वी. राजकुमार ने बताया कि प्रशिक्षणों को विभिन्न बकरी के दूध और मांस प्रसंस्करण पर स्वयं प्रयत्न करके प्रशिक्षण किया गया। इस संस्थान में बकरी मांस एने प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया है। देश के कई स्थानों से आए प्रशिक्षणों ने पान लिया। इसको सम्य पत्र के विभाग के बर कांफरेस में जेनुव नोचयन क्षेत्र के विद्यार्थ कांफरेस सिड ने संबंधन के दश के लिए किए गए प्रवर्तों की सारजन की। विभिन्न प्रोनों से आए प्रशिक्षणों ने पाठ्यक्रम संवना की सारजन की। पुनः

दिना कि यह पाठ्यक्रम सुरुआती कारोबारियों के लिए विशिष्ट है। बकरी मांस बर, बिको और रिपान के मासों में उर्त पात और अंतरीय कर पर विभिन्न मांसों के बर में सम्यक बय। संस्थान के निदेशक डॉ. एमएस चौधर ने कहा कि जो भी प्रशिक्षु एव प्रशिक्षण के प्रीपातें हैं, संस्थान उनके क्यवत में सने तुलार रहे। इसके बर ही अभ्यास किए उती संबंधन में बरि बने सम्यक अती है तो संस्थान उनका सारन करेग। मंत्र संस्थान डॉ. अरुण कुमर बर एव धन्यवाद जनत डॉ. सुभन किया ने किया। संस्थान के प्रधान वैद्यार्थक डॉ. एमके जिन्दत, डॉ. सुके चौधर, डॉ. एमके सिंह, डॉ. एमके खर्च, डॉ. एमएस दिने, डॉ. भीकना सने र्हाइर उपस्थित थे।

एक नजर

सरकारी निर्माण को भी लेनी होगी दिवा से अनुमति

मधुसूरा: मधुसूरा-बुधन विकास प्राधिकरण ने किन मानविक रीकृत करार निर्माण करने वाली पर नजर रखने की विनियमों लागू-मिडिये को है की है। अब संसिध क्षेत्र के बान-शैली ऐसे निर्माणों को लकलव नकशा कर किता को जनकारी दे सकेगे। ऐसे निर्माण बहे फिर लोई सरकारी सिपम ही सवो न करत रहे। प्राधिकरण के उपाध्यक्ष कमर उमा ने कहा है कि कोई भी जिकी, सल अथवा सरकारी सिपम भी कि प्राधिकरण से नकत पार कर निर्माण नही बना पाएंगे। जसने कहा है कि सभी के लिए निर्माण की अनुमति, उनकी अवधि और का बंधे पर विवरने करना भी अनिवार्य किया गया है। (कस)

एडीएम ने किया निरीक्षण
मधुसूरा: मंगलवार रात के मंदिर पर उर्खिम दिशा व मनुना कांरोकेना के नोकर अधीकार वीरध कुमर ने सिटी मीस्टर बसा अयात और अपर नगर अडुलत सुनीता अयात के साथ पुनः के वीरध का निरीक्षण किया। (कस)

तेज आंधी के बाद हुई मूसलाधार बरसात

दिन में तेज धूप और गर्म हवा चलने के बाद शाम को पन्द्रह मिनट की बारिश से मिली राहत



शनिवार शाम को आई तेज धूप पर भी अभी से अंधार छा गया और सड़न मारकों को दिखाई देना बंद हो गया। (हरदी पर बरानी को रोकर उड़ा खरी - जलदास)



जलदास संबलपुर, मधुसूरा: दिन भर तेज धूप और गर्म हवा चलने के बाद शनिवार की शाम को मौसम ने पारटा खाना। शन करीब छठ बजे तेज आंधी के बाद मुसलाधार बारिश आई। इससे लोगों को परने प्रदुषण को कुछ राहत मिली। कई दिन से पड़ रही चिलचिलाने धूप से लोग व्यकुल थे। दिन में तेज धूप से फिजो के वर को भी अंधार

रफार: 50 किलोमीटर प्रति घंटा रही। इस आंधी से देशा में दुकान और पारों के टिन उड़ गए। आंधी से हरिबि और शहर की सड़कों पर धूल की घुल दिखाने देने लगी। दो घंटेक बाद मालक बाने लोकन सड़क कितां खड़े हो गए। आंधी के बाद आई मूसलाधार बरसात हुई। हालांकि यह बारिश 15 मिनट ही रही लेकिन बराने सारत पारने को

Roopam StarWorld Cinemas Intrastar World 2D HD The Fallie Kingdom				KAALA	VEERE DI WEDDING
10:30 AM 01:30 PM 03:30 PM 04:30 PM 06:30 PM	10:30 AM 06:25 PM	03:00 PM 03:00 PM	04:10 PM	04:10 PM	04:10 PM
For Telebooking : 9997495066 For Bk-Booking : info@starworldcinemas.com Online Booking : www.bookmyshow.com, www.pajpaj.com Mathera- Vrindavan Road, Mathera, Uttar Pradesh - 201002					

सौ प्रकार का रसाइन (डैड को हड्डी) एवं सर्वोत्तम क्वालिटी का विश्वस्तरीय ड्रग

POLARIS POLARIS CHRONIC PAIN TREATMENT CENTRE

डॉ. सौरभ शर्मा
Dr. Saurabh Sharma
MD (Neurology) (AIIMS New Delhi)
एनएस फेलोशिप इन एन एनएस डीप्लोमा इन सैड रिपेरेच
Instructor, IOTUS Neuro Trauma & Spine Care Centre

विश्वस्तरीय

- गर्दन व कमर दर्द
- रिस्पैड डिस्क
- स्पाइनल ट्यूमर
- सर्वाइकल स्पाइनडिजाइटिस
- सेड की हबरी की टी.टी.
- स्पाइन प्रेशर

ड्रग यूजिट में लगी प्रकार के बर्ष का ब्रूसाज नवीनतम विधियों द्वारा उपलब्ध

- सभी प्रकार के स्पाइन ब्लॉक-DRG Block Epidural Block, Ozone Discolysis की सुविधा
- सभी प्रकार की रसाइन सडरी, इन्टीबिय विधा बलर छोटे कीरे पुन किता कीरे (MISS)
- Spine Rehab Program



प्रशिक्षार्थियों को सफलता पूर्वक प्रशिक्षण पूर्ण करने पर माननीय विधायक कारिंदा सिंह जी एवं निदेशक महोदय प्रमाण पत्र बितरित करते किये हुए



पाँच दिवसीय पृशिक्षण कार्यक्रम के समापन समारोह के दौरान मुख्य अतिथि माननीय विधायक कारिन्दा सिंह जी (गोवर्धन , मथुरा) ने कहा कि बकरी माँस के उत्पादों के प्रसंस्करण से किसान की आय में बृद्धि होगी एव इस नई तकनीकी से बेरोजगारों को रोजगार मिलेगा .